Sélection végétale

Image Nom Type

* | orange Fruit

Séelection vegetale ® [ oo | tonmo

® | Rose | Flour

W

Version 1riy

Sélectionnez parmi les éléments de la liste de gauche ceux qui apparaissent dans la liste de droite.

Utilisez les listes déroulantes ci-dessous pour obtenir le résultat souhaité.

Le type est [T ]
La couleur est [T
Votre liste : Liste souhaitée :
Image Nom Type |Couleur Image Nom Type |[Couleur
‘5 Orange Fruit Orange , Brocoli Légume Vert
Brocoli Légume Vert I Concombre| Légume Vert
Rose Fleur Rouge

Carotte Légume | Orange

Concombre| Légume Vert

Radis Légume | Rouge

@ &\ 8P

Pomme Fruit Rouge
a’{ Tulipe Fleur Jaune
Banane Fruit Jaune

@l | «wi Fruit | Vert

Solution : Dans la liste souhaitée, on a uniquement des |légumes verts,
on les sélectionne ainsi :

Le type est Légume |

Lacouleurest Vert o

Votre liste : Liste souhaitée :
Image Nom Type Couleur Image Nom Type Couleur
, Brocoli Légume Vert ’ Brocoli Légume Vert

, Concombre| Légume | Vert , Concombre| Légume | Vert




Version 1ririr

Sélectionnez parmi les éléments de la liste de gauche ceux qui apparaissent dans la liste de droite,
et mettez les dans le bon ordre.

Utilisez les listes déroulantes ci-dessous pour obtenir le résultat souhaité.

Le type =5 =
La couleur < [T
Le prix .J [T |
Trier < |
Votre liste : Liste souhaitée :

Image Nom Type Couleur| Prix Image Nom Type Couleur| Prix
\5 Orange Fruit Orange | 7€ : Banane Fruit Jaune 6€
, Brocoli Légume Vert 4€ ‘ Pomme Fruit Rouge | 3€
Q Rose Fleur Rouge | 3€ ‘ Rose Fleur Rouge | 3€
J | carotte | Légume |Orange| 6€
, Concombre| Légume | Vert 5€
( Radis Légume | Rouge 2€
‘ Pomme Fruit Rouge | 3€
= Tulipe Fleur Jaune | 10€

Banane Fruit Jaune 6€

Solution : On peut construire la liste souhaitée étape par étape :

1. On veut sélectionner des fruits et une fleur, on va
donc éliminer le troisieme élément : les légumes.

2. On veut sélectionner des éléments jaunes et rouges.
On peut donc éliminer les éléments oranges (ici il N’y
a pas d’élément vert).

3. Il reste alors a éliminer la tulipe, ce que I'on peut faire

Le type n'est pas & Légume =

Lacouleur n'estpas | Orange *

Le prix est au plus 6€ | en demandant a limiter le prix.
Trier selon le nom, par ordre alphabétique [ < |
Votre liste : Liste souhaitée :
Image Nom Type Couleur| Prix Image Nom Type |[Couleur| Prix 4. Enfin, on met les éléments dans
> Banane Fruit Jaune | 6€ > Banane Fruit Jaune | 6€ le bon ordre : Trier selon le nom,
‘ Pomme Fruit Rouge 3€ ‘ Pomme Fruit Rouge 3€ par ordre alphabethue'
? Rose Fleur Rouge | 3€ ' Rose Fleur Rouge | 3€




